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DELIVERANCE FROM SIN AND 

CONDEMNATION 

РЪКОВОДСТВОТО ПО ЗМИЯТА 

ДОСТАВКА ОТ ГРЕХА И ОСЪЖДАНЕ 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

 

Грехът умишлено нарушава Божия закон, с мисъл, дума 

или действие. Това е бунт срещу светия Бог, нашия 

създател. Това е страшна, грозна, смъртоносна 

змия. Както ухапването от змия е смъртоносно, така и 

резултатът от греха е смърт, не само физическа смърт, 

но и вечна раздяла с Бог. 

Трябва да гледаме на греха такъв, какъвто е в 

действителност, както Бог гледа на него, а не както 

дяволът, който е родоначалник на греха, би искал да 

гледаме на него. Сатана, който е лъжец от самото 

начало, представя греха по такъв привлекателен и 

изкушаващ начин, че той лесно пленява хората. Ако 

хората биха могли да видят истинската природа на 

греха, те биха го мразели и презирали или дори биха се 

опитали да го унищожат (убият) по същия начин, както 

биха направили змия. Грехът е отвратително 

чудовище. Той съсипва индивида, както и цели 

нации. Това е нашият най-горчив и най-жесток враг. 
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Глупаво е да мислиш, че можеш да си играеш с греха, 

защото рано или късно той ще те ухапе и ще те съсипе 

завинаги. 

Определен надзирател в Змийския парк, който беше 

физически силен мъж, пристигна на работа полупиян 

една студена зимна сутрин. Всички змии бяха свити и 

сковани от студа. Надзирателят взе една от най-

отровните змии и я сложи под ризата си до гърдите 

си. „ Горкичко - каза той, - ще те сгрея.“ Той го притисна 

плътно към гърдите си. Змията наистина се затопли и 

от благодарност го ухапа! Въпреки всички инжекции, 

които лекарят му беше направил, в рамките на половин 

час той беше мъртъв! В миналото го умолявах 

да отдаде живота си на Бог и също го предупредих да не 

си играе със змии, но без ефект. Не можете да носите 

грях в сърцето си и да не бъдете ухапани! 

Не е чудно, че Бог мрази греха с цялата омраза, която 

заслужава, за да потопи човечеството, както и Божието 

творение, в пълна мизерия, скръб и отчаяние. Той 

причини смъртта на Исус Христос, Божият Син, на кръста 

на Голгота. Преди Бог да създаде света, Бог в Своята 

голяма любов направи съвършен план за спасение и 

освобождение за човека. Исус, Неговият единствен Син, 

беше направен грях за нас, за да можем да станем 

праведни пред Бог чрез вяра в Него и Неговата жертвена 

смърт на Голгота. 

Грехът е грозен, унизителен, отвратителен, жесток, 

егоистичен, оскверняващ и робуващ. Измъчва жертвите 

си денем и денем и ги потапя във вечен 

ад. Като пример вижте какво алкохолът прави с човек, 
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който е създаден по Божия образ. Това го прави паун, 

маймуна, лъв и накрая прасе. 

 

 Когато човек се напие, духът на гордост и безразсъдство 

го обзема. Той пропилява парите си, докато съпругата и 

децата му гладуват. Пие повече и започва да се хвали и 

да се държи като маймуна. Продължава да пие и се 

чувства толкова силен и смел като лъв и се бие с всички, 

дори бие и убива собствените си близки. 

Изгарящият огън от алкохол увеличава жаждата му и 

засяга ума му. Главата му започва да се върти и го кара 

да залита наоколо и накрая се потапя в калта като 

прасе. Такъв човек ще кацне във вечен ад, ако с Божията 

благодат той не се покае и не призове Бог да го избави 

чрез Исус Христос. 

„Всички са съгрешили и им липсва славата на Бог. Няма 

нито един праведен, нито един. “ (Римляни 3: 23, 

10). „Душата, която съгрешава, е тази, която ще 

умре.“ ( Езекиил 18: 4). „Ако твърдим, че сме без грях, 

ние се заблуждаваме и истината не е в нас. Ако 

изповядаме греховете си, Той е верен и справедлив и 

ще ни прости греховете ни и ще ни очисти от всяка 

неправда .... кръвта на Исус, Неговият Син, ни пречиства 

от всеки грях. " (1 Йоан 1: 7 - 10). 

Бог обича грешниците 
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Бог обича грешника, но мрази греха. Той се стреми да 

отдели грешника от греха. Исус не дойде да призове 

(себе) праведните, а грешниците към покаяние 

( Матей 9: 13). Той дойде да търси и спаси 

изгубените. „Докато бяхме още грешници, Христос умря 

за нас“ ( Римляни 5: 8). Йоан Кръстител, когато видял 

Исус да идва, казал: „Вижте Агнецът Божий, Който 

отнема греха на света.“ (Йоан 1:29). Той не само дойде 

да ни прости греховете, но и да ги отнеме, да ни избави 

от неговата сила и господство и да ни освободи от 

закона на греха, който ни принуждава да правим това, 

което не бихме, и ни пречи да правим доброто бихме 

искали да направим. 

Колко е добре, когато мъж (или жена) дойде на мястото, 

където осъзнава, че е изгубен грешник и не може да се 

освободи. ( Римляни 7: 18 - 23). След това ще извика: 

„ Какъв нещастник съм! кой ще ме спаси ? 

” ( Римляни 7:24). Поглеждайки към Исус, Който 

носеше греховете и болестите си в собственото си тяло 

на кръста, той ще може да каже: „ Благодаря на Бог, 

защото чрез Христос Исус законът на Духа на живота ме 

освободи от закона на греха и смърт . " ( Римляни 8: 2). 

„Не позволявайте на греха да царува във вашето смъртно 

тяло, така че да се подчинявате на злите му желания ... 

защото грехът няма да ви бъде господар, защото не сте 

под закон, а под благодат.“ ( Римляни 6: 12 - 14). 

Нашата вяра в Исус Христос е победата, която побеждава 

света. Този, който побеждава света (и неговия грях), е 

този, който вярва, че Исус е Божият Син, Който отне 

греховете ни чрез Своята смърт на кръста (1 Йоан 5: 3 - 

5, 12, 18). 
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Исус не само дойде да ни изкупи със Своята кръв и да ни 

очисти от всякакъв грях, Той също дойде да ни кръсти 

със Светия Дух и с огън, за да ни даде със сила 

отгоре. Той ни прави победители над греха, плътта и 

Сатаната и ни дава венеца на живота и славата (Яков 1: 

12, 1 Петър 5: 4, Откровение 2: 10; 3: 11). 

„На този, който победи, ще дам правото да седне с Мен 

на трона Си, точно както преодолях и седнах с Баща Си 

на Неговия трон.“ ( Откровение 3: 21). 

„Великият змей беше хвърлен, онази древна 

змия, наречена дявол или сатана, която заблуждава 

целия свят ... той беше хвърлен в езерото от горяща сяра 

... и ще бъде измъчван ден и нощ завинаги и завинаги. 

” ( Откровение 12: 9; 20: 10). 

„Тогава Господ каза на Моисей:„ Направи змия и я 

сложи на стълб; всеки, който е ухапан, може да го гледа 

и да живее '... Тогава, когато някой е бил ухапан от змия 

и е погледнал бронзовата змия, той е живял. 

" ( Числа 21: 8, 9). 

„Както Моисей вдигна змията в пустинята, така и 

Човешкият Син трябва да бъде издигнат, ... за да не 

погине всеки, който вярва в Него, а да има вечен живот“ 

(Йоан 3: 14 - 16). 

Имайте вяра в Бог . „Вярвайте в Господ Исус и ще бъдете 

спасени, вие и вашето домакинство.“ (Деяния 16: 31). 

JR GSCHWEND 
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 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним в нашите 

молитви. За безплатна евангелска литература, книги и 

трактати на над 540 езика, моля свържете се с нас :  

  
 

 

 

 

  

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 7  

 

 
 

  

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 8  

СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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